

# 1. lecke

## *Jézus műve*

### Ki volt Jézus?

- Ha Jézus valóban az volt, akinek mondta magát, akkor Ő volt a legfontosabb személy, aki valaha is élt. Azt állította magáról, hogy Ő Isten Fia, a világmindenség Teremtője és legfőbb Uralkodója, aki azért jött el erre a földre, hogy megváltsa az emberiséget.
- Ha Jézus nem az volt, akinek mondta magát, akkor vagy örült volt vagy csaló. Ez azt jelentené, hogy a történelem folyamán emberek milliói egy hazugságban hittek, és ezért áldozták fel az életüket. Ez az ember azonban megváltoztatta a történelmet, és a világ lakosságának egyharmada legalább névlegesen a követői közé tartozik. Emberek milliói vallják, hogy személyesen ismerik, és az Ő vezetése és irányítása szerint élik az életüket. Ekkora hatást elérni igen nagy teljesítmény lett volna egy örülttől vagy egy csalótól!
- Ha Jézus valóban az, akinek mondta magát és valóban meghalt, feltámadt a halálból, és felment a mennybe az Atyjához, akkor ma is él, és ha figyelmen kívül hagyjuk Őt, az életünkkel játszunk.

Lehetséges, hogy Jézus az a létfontosságú elem, amely (aki) hiányzik az életedből?

Lehetséges, hogy Ő az a kocka a mozaikban, amelytől az egész kép értelmet nyer?

## Mit tett értünk Jézus?

**Azért jött:**

### 1.) *Hogy megmentse minket az ítélettől*

*"És miképpen elvégzett dolog, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet:" (Zsidók 9:27.)*

Nem a fizikai halál a legszörnyűbb dolog, ami fenyegeti az embert. A szellemi értelemben vett halál sokkal szörnyűsebb lehetőség. Ez teljes és örökké tartó elszakadást jelent a szerető Istentől. Isten ítélete, a szellemi halál, a bűn következménye. Jézus azonban magára vette a bűneinket és az ítéletet azért, hogy akik Benne bíznak, azoknak ne kelljen félniük az ítélettől.

### 2.) *Hogy megmutassa nekünk az Atya szeretetét*

*"Nem abban van a szeretet, hogy mi szerettük az Istent, hanem hogy Ő szeretett minket, és elküldte az Ő Fiát engesztelő áldozatul a mi bűneinkért." (1János 4:10.)*

Isten szeretete, amely minden ember iránt megnyilvánul, teljesen érthetetlen a számunkra. Ez nem csupán egyszerű barátság, ragaszkodás vagy hűség: mégcsak nem is a két ember közötti legmélyebb szeretet. Ez az "agapé", Isten áldozatos szeretete, aki teljesen odaadta Önmagát, hogy megmentse teremtményét, az embert.

### 3.) *Hogy lehetővé tegye a bűnbocsánatot*

*"A kiben van a mi váltságunk az Ő vére által, a bűnöknek bocsánata." (Efézus 1:7.)*

A büntudat az emberiség egyetemes problémája. Sokszor büntudatunk van és azt sem tudjuk, miért. Az az igazság, hogy a bűnünk elválaszt minket Istentől, és felkavarja a lelki-

ismeretünket. Ez okozza a büntudatunkat. Jézus azonban a büntudatunkat is magára vette, és ha hiszünk Benne, akkor bocsánatot nyerhetünk mindenre, amivel megbántottuk Istent. Akkor többé nem leszünk elszakadva Istentől, és megszabadulunk a büntudattól.

#### **4.) *Hogy visszavezessen minket az Atyához***

*"Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökét, mint igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen:..."*

(1Péter 3:18.)

Az ember idegen, és elveszett a saját bolygóján. Lázadása és büszkesége miatt elszakadt Teremtőjétől. Elveszítette otthonát és a haza vezető utat. Jézus azért jött, hogy megmentse az elveszetteket, és halála által helyreállította az Atyához vezető utat.

#### **5.) *Hogy kiárassza Isten gyógyító erejét***

*"A ki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára,...  
akinek sebeivel gyógyultatok meg."*

(1Péter 2:24.)

Az emberi fájdalom és betegség soha nem volt benne Isten eredeti tervében, és a jövőre vonatkozó terveiben sem szerepel (lásd Jelenések 21:4.). Még ma megtapasztalhatod Isten gyógyító és szabadító erejét. Jézus a kereszten belépett szenvedésünkbe és fájdalmunkba, és megszabadított minket a bűn és a betegség hatalmától és hatásaitól.

#### **6.) *Hogy legyőzze a gonosz erejét***

*"Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat,  
őket bátran mutogatta, diadalt vévén rajtuk abban."*

(Kolossé 2:15.)

A sötétség erői teljes megsemmisüléssel fenyegetik az emberiséget. A sátán (az ördög) a sötétség fejedelme, és igyekszik az embereket szellemi vakságban tartani Istennel kapcsolatban. A kereszten azonban Jézus szembezállt a sátánnal, és

minden gonosz erővel, és halála és feltámadása által tökéletesen legyőzte őket.

### **7. Hogy megszabadítson minket a haláltól**

*"... hogy a halál által megsemmisítse azt, a kinek hatalma van a halálon, tudniillik az ördögöt és megszabadítsa azokat, a kik a haláltól való félelem miatt teljes életökben rabok valának."* (Zsidók 2:14,15.)

"A halál borzalmas dolog, mert ez a vég" – mondta Arisztotelész, a filozófus. A keresztyéneknek azonban nem kell félniük a "vén kaszás"-tól, mert Jézusban bíznak, aki meghalt, de feltámadásának ereje által teljesen megtörte a halál erejét.

### **8.) Hogy nekünk adja a feltámadás erejét**

*"Mert ha az Ő halálának hasonlatossága szerint vele egygyé lettünk, bizonyára feltámadásáé szerint is azok leszünk."* (Róma 6:5.)

Ez nem azt jelenti, hogy csak halálunk után tapasztalhatjuk meg Krisztus feltámadásának erejét. Az már most a miénk lehet! Isten ereje nélkül szellemileg gyengék vagyunk. Magunkra sem vagyunk képesek vigyázni, hát még arra, hogy megálljuk a helyünket a mindennapi gondok között. Isten ugyanazt az erőt akarja az életünkbe helyezni, amely által feltámasztotta Jézust a halálból (lásd Efézus 1:18-23.).

## **Imádság:**

Mindenható Istenem, úgy tűnik, Jézus nagyon sokat tett érted. Ha Ő valóban Isten Fia és a világ Megváltója, akkor szeretném személyesen megismerni. Nyisd meg a szemem, hogy felismerjem az igazságot! Jézus nevében kérlek, ámen.